Országos Logo verseny 2002
Második forduló
II. kategória: 6-8. osztályosok


Számítógépes feladatok
Munkaidő: 120 perc


Kedves Versenyző! A versenyben a feladatlapon szereplő eljárásneveket használd! A programjai​dat a munka végeztével lemezre kell mentened a versenybizottság által adott kód szerint. 

Ha nem tudsz eljárásokat írni, akkor az egyes részfeladatokat jól elkülönítetten utasítássorozatként írd meg és mentsd lemezre! Ebben az esetben a rajzokat is mentsd el! Ekkor azonban csak a pont​szám egy részét kaphatod meg.

1. feladat: Jelvény (15 pont)
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A nyári táborban gyerekek háromszögre alapozott jelvényeket terveznek. Írd meg az alábbi jel​vényeket rajzoló eljárásokat!
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2. feladat: Ablak (20 pont)

A középkorban díszes ablakokat csak nagyon kicsi üvegtáblákból tudtak kirakni. Egy lehetséges üvegtábla például nyolcszögletű, melyet egyenes vonalak és körívek határolnak. Ebből egymás mellé helyezhe​tünk :M darabot, így kialakul egy üvegtábla sor. A sorokból egymás fölé helyezhetünk :N darabot, így kialakul az üvegablak.

Készíts eljárásokat (ALAP, SOR, ÜVEG), amelyek az alábbi ábrákat rajzolják:
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3. feladat: Római számok (20 pont)

Készíts Logo eljárást (RÓMAI :szám), amely egy 1 és 10 közötti számot római számokkal ír ki a képernyőre! A megoldásban nem használhatod a betűket kiíró Logo utasításokat, így a betűket a teknőccel kell megrajzolnod.

A római számok: 1- I, 2 – II, 3 – III, 4 – IV, 5 – V, 6 – VI, 7 – VII, 8 – VIII, 9 – IX, 10 – X.

A háromféle számjegyet ún. talpas betűkkel kell rajzolni:
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4. feladat: Háromszögek (20 pont)

Háromszögekből érdekes rekurzív ábrákat állíthatunk össze. Az előállítás elve legyen az, hogy minden háromszögoldal közepén egy újabb háromszög jelenjen meg. 

Készíts Logo eljárást (HSZÖG :h :n), amely egy :h oldalhosszúságú háromszögből kiindul​va :n-szer alkalmazza az oldalakra újabb ábrák elhelyezését!
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Elérhetõ összpontszám: 75 pont + 25 pont az 1. fordulóból

� EMBED PBrush  ���





� EMBED PBrush  ���








Feladatok
1. oldal
2002.02.16.


[image: image16.png]


[image: image17.png]


_1073945170

_1073945045

